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Amtlicher Teil

Bekanntmachung
zur öffentlichen Gemeinderatssitzung
mit nichtöffentlichem Teil
am Dienstag, dem 23.11.2010 um 19.00 Uhr
Bürgersaal, Große Seestraße 20
OT Röblingen am See
06317 Seegebiet Mansfelder Land

1 Eröffnung der Sitzung
1.1 Begrüßung und Feststellung der ordnungsgemäßen Einbe-

rufung, Anwesenheit und Beschlussfähigkeit
1.2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellen der

Tagesordnung
1.3 Bestätigung der Niederschrift vom 26.10.2010

2 Beratung in öffentlicher Sitzung
2.1 Fortschreibung des Haushaltskonsolidierungsprogramms

zum Haushalt 2010 der Gemeinde Seegebiet Mansfelder Land
2.2 Auflösung der RSG ROMONTA Standortgesellschaft mbH
2.3 Satzung für die Freiwillige Feuerwehr der Gemeinde See-

gebiet Mansfelder Land
2.4 Satzung über die Erhebung von Kostenersatz für Leistungen

der Freiwilligen Feuerwehr der Gemeinde Seegebiet Mans-
felder Land

2.5 1. Änderung der Straßennamenanpassungssatzung der Ge-
meinde Seegebiet Mansfelder Land

2.6 Abwägung der Stellungnahmen der Träger öffentlicher Be-
lange, der Nachbargemeinden und der Bürger zur 1. verein-
fachten Änderung des Bebauungsplanes Nr. 3 Wohngebiet
„Kirchsiedlung“, OT Seeburg

2.7 Satzungsbeschluss zur 1. vereinfachten Änderung des Be-
bauungsplanes Nr. 3 Wohngebiet „Kirchsiedlung“,
OT Seeburg

2.8 Abwägungsbeschluss zum Entwurf der Ergänzungssatzung,
OT Stedten

2.9 Beschluss über die Ergänzungssatzung gemäß § 34 Abs. 4
Nr. 3 BauGB, OT Stedten

2.10 Beschluss zum Vorentwurf der Aufhebung des Bebauungs-
planes Nr. 1 „Am Weideberg“ der Gemeinde Amsdorf und
der frühzeitigen Beteiligung der Öffentlichkeit nach § 3
Abs. 1 BauGB und der Behörden nach § 4 Abs. 1 BauGB

2.11 Beschluss zum Vorentwurf der Aufhebung des Bebauungs-
planes Nr. 5 „Am Weideberg“ der Gemeinde Wansleben am
See und der frühzeitigen Beteiligung der Öffentlichkeit nach
§ 3 Abs. 1 BauGB und der Behörden nach § 4 Abs. 1 BauGB

2.12 Beschluss zum Vorentwurf des Bebauungsplanes Nr. 1
„Bau von Photovoltaikanlagen“ der Gemeinde Seegebiet
Mansfelder Land und der frühzeitigen Beteiligung der Öf-
fentlichkeit nach § 3 Abs. 1 BauGB und der Behörden nach
§ 4 Abs. 1 BauGB

2.13 Beschluss zum Vorentwurf des Bebauungsplanes Nr. 2
„Bau eines Gewächshauses“ der Gemeinde Seegebiet
Mansfelder Land und der frühzeitigen Beteiligung der Öf-
fentlichkeit nach § 3 Abs. 1 BauGB und der Behörden nach
§ 4 Abs. 1 Bau GB

2.14 Hinweise und Anregungen
2.15 Bürgerfragen

3 Beratung in nichtöffentlicher Sitzung
3.1 Vergabe von Bauleistungen - Ausführung von Abbruchar-

beiten Kita „Schneewittchen“ August-Bebel-Straße 7,
OT Röblingen am See

3.2 Grundstücksangelegenheit OT Amsdorf

3.3 Vergabe einer Bauleistung - Innenausbau Dorfgemein-
schaftshaus OT Seeburg (LOS 1: Abbruch-, Maurer-, Putz-,
Estrich- und Trockenbauarbeiten)

3.4 Vergabe einer Bauleistung - Innenausbau Dorfgemein-
schaftshaus OT Seeburg (LOS 2: Maler- und Fußbodenar-
beiten)

3.5 Vergabe einer Bauleistung - Innenausbau Dorfgemein-
schaftshaus OT Seeburg (LOS 3: Fliesenlegerarbeiten)

3.6 Vergabe einer Bauleistung - Innenausbau Dorfgemein-
schaftshaus OT Seeburg (LOS 4: Tischlerarbeiten)

3.7 Vergabe einer Bauleistung - Innenausbau Dorfgemein-
schaftshaus OT Seeburg (LOS 5: Metallbau)

3.8 Vergabe einer Bauleistung - Innenausbau Dorfgemein-
schaftshaus OT Seeburg (LOS 6: Elektroarbeiten)

3.9 Vergabe einer Bauleistung - Innenausbau Dorfgemein-
schaftshaus OT Seeburg (LOS 7: Heizung / Sanitär)

3.10 Personalangelegenheit

4 Wiederherstellung der Öffentlichkeit
4.1 Bekanntgabe der in nichtöffentlicher Sitzung gefassten Be-

schlüsse
Klinger
Vorsitzender des Gemeinderates

Bekanntmachung
zur öffentlichen Hauptausschusssitzung
mit nichtöffentlichem Teil
am Dienstag, dem 16.11.2010 um 19.00 Uhr
Beratungsraum, Pfarrstraße 8,
OT Röblingen am See
06317 Seegebiet Mansfelder Land

1 Eröffnung der Sitzung
1.1 Begrüßung und Feststellen der ordnungsgemäßen Einberu-

fung und Anwesenheit
1.2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellen der

Tagesordnung
1.3 Bestätigung der Niederschrift vom 19.10.2010

2 Beratung in öffentlicher Sitzung
2.1 Vorberatung der öffentlichen Tagesordnungspunkte der

Gemeinderatssitzung am 23.11.2010
2.2 Hinweise und Anregungen

3 Beratung in nichtöffentlicher Sitzung
3.1 Vorberatung der nichtöffentlichen Tagesordnungspunkte

der Gemeinderatssitzung am 23.11.2010

Ludwig
Bürgermeister
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Bekanntmachung
zur öffentlichen Bau- und Umweltausschusssitzung
mit nichtöffentlichem Teil
am Donnerstag, dem 18.11.2010 um 19.00 Uhr
Beratungsraum, Pfarrstraße 8,
OT Röblingen am See
06317 Seegebiet Mansfelder Land

1 Eröffnung der Sitzung
1.1 Begrüßung und Feststellen der ordnungsgemäßen Einberu-

fung und Anwesenheit
1.2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellen der

Tagesordnung
1.3 Bestätigung der Niederschrift vom 21.10.2010

2 Beratung in öffentlicher Sitzung
2.1 Informationen zu laufenden Baumaßnahmen
2.2 Hinweise und Anregungen

3 Beratung in nichtöffentlicher Sitzung
3.1 Beratung über anstehende Vergabe von Bauleistungen

Michaelis
Vorsitzender Bau-
und Umweltausschuss

Bekanntmachung
zur öffentlichen Schul-, Kultur-, Sport-
und Sozialausschusssitzung
am Dienstag, dem 30.11.2010 um 18.00 Uhr
Beratungsraum, Pfarrstraße 8,
OT Röblingen am See
06317 Seegebiet Mansfelder Land

1 Eröffnung der Sitzung
1.1 Begrüßung und Feststellen der ordnungsgemäßen Ein-

berufung und Anwesenheit
1.2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellen der

Tagesordnung
1.3 Bestätigung der Niederschrift vom 21.09.2010

2 Beratung in öffentlicher Sitzung
2.1 Informationen aus dem Verwaltungsamt
2.2 Vorstellung einer Kostenanalyse der Grundschulen auf der

Basis des Haushaltsjahres 2009
2.3 Weiterführung des Vereinsregisters
2.4 Zwischenbericht Konjunkturpaket II
2.5 Stand Vorbereitung Sanierung Kita „Schneewittchen“

im OT Röblingen am See
2.6 Hinweise und Anregungen

Thielemann
Vorsitzender
Schul-, Kultur-, Sport-
und Sozialausschuss

Informationen zum neuen Personalausweis
Der neue Ausweis im praktischen Scheckkartenformat kann ab
1. November 2010 in dem Einwohnermeldeamt der Gemeinde-
verwaltung in Röblingen am See beantragt werden.
Er bietet neben der herkömmlichen Nutzung als Sichtausweis
zahlreiche neue Funktionen und viele Einsatzmöglichkeiten in
der Online-Welt.

Muster der Vorder- und Rückseite

Neue Möglichkeiten
In dem Ausweis ist ein Computer-Chip integriert. Darauf sind
folgende persönliche Daten des Ausweisinhabers gespeichert:
• persönliche Angaben des Ausweisinhabers
• das digitale Lichtbild des Ausweisinhabers
• Angaben zur Gültigkeit, zum Sperrstatus und Funktionen

gegen unberechtigtes Auslesen
• zwei digitalisierte Fingerabdrücke des Ausweisinhabers

(optional)
Diese neue Online-Funktion ermöglicht es, sich im Internet si-
cher und eindeutig auszuweisen. Mit der weiterhin optionalen
Unterschriftenfunktion (Signaturzertifikat) können Verträge, An-
träge und Urkunden online rechtssicher unterzeichnet werden.
Ferner ist die Speicherung von Fingerabdrücken (biometrischen
Daten) auf eigenen Wunsch möglich. Der neue Personalaus-
weis bietet hohe Sicherheit und stärkt den Schutz vor Identitäts-
diebstahl. Durch technische Maßnahmen wird verhindert, dass
Informationen unberechtigt ausgelesen, kopiert oder verändert
werden. Der Ausweis kann gleichwohl auch wie bisher ledig-
lich als so genannter Sichtausweis verwendet werden, bei dem
die neuen zusätzlichen elektronischen Funktionen einfach aus-
geschaltet sind.
Selbstverständlich ist der Personalausweis weiterhin ein hoheit-
liches Dokument, mit dem nach wie vor auch ohne Reisepass in
viele Länder eingereist werden kann.
Weitere Informationen dazu unter www.auswaertiges-amt.de.

Gebühren für den neuen Personalausweis
Der neue Personalausweis im Scheckkartenformat ist für antrag-
stellende Personen bis 24 Jahre 6 Jahre gültig. Für antragstellen-
de Personen über 24 Jahre beträgt die Gültigkeitsdauer 10 Jahre.
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Folgende Gebühren werden im Zusammenhang mit dem neuen
Personalausweis erhoben:
Funktion / Personengruppe Gebühr
• Neuer Personalausweis Ausstellung für Personen

unter 24 Jahre 22,80 Euro
• Ausstellung für Personen ab 24 Jahre 28,80 Euro
• Online-Ausweisfunktion erstmaliges Aktivieren

der Online-Ausweisfunktion bei Vollendung
des 16. Lebensjahres gebührenfrei

• nachträgliches Aktivieren der
Online-Ausweisfunktion 6,00 Euro

• Deaktivieren der Online-Ausweisfunktion gebührenfrei
• Sperren der Online-Ausweisfunktion

im Verlustfall gebührenfrei
• Entsperren der Online-Ausweisfunktion 6,00 Euro
• Ändern der Anschrift bei Umzügen gebührenfrei
• Vorläufiger Personalausweis 10,00 Euro

Eine Umtauschpflicht vor dem Ablauf der Gültigkeit des bisheri-
gen Personalausweises besteht nicht. Alle alten Personalausweise
behalten ihre Gültigkeit bis zu ihrem Ablaufdatum. Ein vorzeiti-
ger Umtausch ab dem 1. November 2010 ist jederzeit möglich.

Benötigte Antragsunterlagen
• Alter Personalausweis oder Reisepass
• Biometrisches Lichtbild
• Geburts- oder Eheurkunde im Original
• Alter Kinderausweis, Kinderreisepass, Geburtsurkunde,

Einverständniserklärung beider Erziehungsberechtigter oder
Sorgerechtsnachweis bei nur einem Erziehungsberechtigten
(bei Personen unter 16 Jahren)

Datenschutz und Datensicherheit
Der neue Personalausweis bietet hohe Sicherheit und stärkt den
Schutz vor Identitätsdiebstahl. Durch technische Maßnahmen
wird verhindert, dass Informationen unberechtigt ausgelesen, ko-
piert oder verändert werden. Die auf dem Personalausweis ge-
speicherten Informationen werden nicht an jedes beliebige Lese-
gerät gesendet. Sowohl das Online-Ausweisen als auch die ho-
heitliche Identitätsfeststellung ist nur mit aktivem Zutun durch
den Bürger möglich. Um Daten von dem Personalausweis auf
das Lesegerät übertragen zu können, muss die Karte auf das Le-
segerät aufgelegt werden. Ein Auslesen wie bei einfachen
Funkchips aus der Entfernung ist damit nicht möglich. Alle auf
dem Ausweis enthaltenden Informationen und deren Übertra-
gung sind durch international anerkannte technische Verfahren
sicher geschützt.

Sicherheit in der Online-Welt
Nur wer im Besitz des Ausweises ist und die 6-stellige PIN kennt,
kann Informationen zur Übermittlung freigeben.
Vor jeder Datenübertragung wird überprüft, ob der anfragende
Dienst oder die anfragende Behörde dazu berechtigt sind. Berech-
tigt sind nur die Dienstleister, die von der staatlichen Vergabestelle
für Berechtigungszertifikate (Bundesverwaltungsamt) geprüft und
zugelassen worden sind. Nur diese Dienstleister erhalten die tech-
nische Möglichkeit die Ausweisdaten ihrer Nutzer abzufragen. Die
Vergabestelle prüft bei jedem Anbieter, ob dieser sich an die Da-
tenschutzbestimmungen hält und welche Datenkategorien (z. B.
Name, Anschrift) für die Transaktion überhaupt erforderlich sind.
Das Abfangen von Nutzerdaten mit Hilfe gefälschter Internet-Sei-
ten (Phising) ist somit nicht mehr möglich.
Der Ausweisinhaber entscheidet letztendlich immer selbst, wel-
che Daten übermittelt werden sollen und kann die Auswahl gege-
benenfalls weiter einschränken.

Biometrische Daten
Die für den neuen Personalausweis abgegebenen Fingerabdrücke
werden nicht in Datenbanken oder Registern gespeichert, son-
dern nach der Produktion des Ausweises beim Ausweishersteller
bzw. mit Aushändigung des Personalausweises an den Bürger
automatisch in der Personalausweisbehörde gelöscht.
Die abgegebenen Lichtbilder werden wie bisher dezentral in der
zuständigen Personalausweisbehörde gespeichert.
Die elektronischen Fingerabdrücke und das digitale Lichtbild
sind besonders gegen unberechtigtes Auslesen und Veränderun-
gen geschützt. Eine Übertragung des Lichtbildes und der Finger-
abdrücke über das Internet ist nicht möglich.

Information des Abwasserzweckverbandes
„Salza“
für den OT Dederstedt und den OT Neehausen
Entleerung von Kleinkläranlagen und abflusslosen
Sammelgruben
Gemäß § 151 (1) des Wassergesetzes des Landes Sachsen-An-
halt (WG LSA) in der jeweils gültigen Fassung haben die Ge-
meinden die Pflicht, dass auf ihrem Gebiet anfallende Abwasser
einschließlich des in Kleinkläranlagen anfallenden Schlamms
und das in abflusslosen Gruben gesammelte Abwasser zu besei-
tigen. Nach Gesetz muss dafür Sorge getragen und kontrolliert
werden, dass die Beseitigung des Abwassers das Wohl der All-
gemeinheit nicht beeinträchtigt. Die Aufgabe der Abwasserbe-
seitigung wurde von den Gemeinden auf den Abwasserzweck-
verband übertragen.
Die Entleerung der Kleinkläranlagen und abflusslosen Sammel-
gruben erfolgt durch den Abwasserzweckverband auf der Grund-
lage der Satzung über die Abwasserbeseitigung und den An-
schluss an die öffentliche Abwasserbeseitigungsanlage des AZV
„Salza“ vom 17.09.2007 und der Satzung über die Erhebung von
Gebühren für die dezentrale Abwasserbeseitigung des AZV
„Salza“ vom 27.09.2010. Zur Erledigung dieser gesetzlichen
Aufgabe bedient sich der AZV eines Dritten.
Im Ergebnis einer öffentlichen Ausschreibung hat der AZV
„Salza“ die Fehr Umwelt Ost GmbH, Betriebsstätte Halle,
Äußere Radeweller Straße 5, 06132 Halle (Saale) mit diesen
Leistungen beauftragt.

Jeder Grundstückseigentümer ist damit ab 01.10.2010 verpflich-
tet, die Entleerung seiner Kleinkläranlage/Sammelgrube von der
Firma Fehr Umwelt Ost GmbH vornehmen zu lassen.

Die Beauftragung anderer Entsorgungsunternehmen durch den
Grundstückseigentümer ist nicht zulässig, ebenso jede andere Art
der Beseitigung.
Die Entsorgung der Klärgruben mit Überlauf erfolgt mindestens
einmal im Jahr nach Tourenplänen, die rechtzeitig vom AZV
„Salza“ bekannt gegeben werden. Die Entsorgung der abflusslo-
sen Sammelgruben erfolgt nach Bedarf, jedoch mindestens ein-
mal im Jahr. Die Bedarfsmeldung soll mindestens 1 Woche vor
Erreichen des zulässigen Fassungsvermögens ausschließlich an
folgende Rufnummer erfolgen.

Fehr Umwelt Ost GmbH Frau Weise
Tel.-Nr. (03 45) 7 77 95 04

Montag bis Freitag 7.00 Uhr - 17.00 Uhr
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Die Mitarbeiter der Firma Fehr Umwelt Ost GmbH sind beauf-
tragt und berechtigt, abrechnungsrelevante und technische In-
formationen von den Grundstückseigentümern bzw. Nutzern
der Anlagen, entsprechend Erfassungs- und Kontrollbogen ein-
zuholen.
Die Berechnung der Entleerung erfolgt durch den AZV „Salza“
an den Grundstückseigentümer. Grundlage ist ein vom Grund-
stückseigentümer oder deren Bevollmächtigter am Tag der Ent-
leerung gegengezeichneter Entsorgungsnachweis.

Ihr Abwasserzweckverband „Salza“

Presseinformation
Schutz vor Einbrüchen in Gartenlauben
und Wochenendgrundstücken
Wie in jedem Jahr muss auch in diesem
Herbst festgestellt werden, dass Gartenlau-
ben und Wochenenddomizile beliebte An-
griffsziele von Dieben und Einbrechern sind.
Manche Gartenlauben sind mit der Zeit wie ein
kompletter Zweitwohnsitz mit den verschiedensten
wertintensiven technischen Geräten ausgerüstet. Das wissen
auch Straftäter. Sorgen Sie dafür, daß die Einbrecher sich
gründlich verrechnet haben.
In den wenigsten Fällen handelt es sich bei Bungalow- oder
Laubeneinbrechern um „Profis“, oftmals sind es Jugendliche
oder auch Obdachlose, die nur eine „günstige Gelegenheit“
ausnutzen.

• Eine solide und auch sichtbare Absicherung von Fenstern und
Türen kann sich hier schon als wirksamer Schutz erweisen,
der potentielle Täter vor ihrem Vorhaben Abstand nehmen
lässt.

• Befinden sich Außensteckdosen am Gebäude oder auf dem
Grundstück, sollten Sie diese Stromfrei schalten.

• Geben Sie den Tätern nicht noch Hilfsmittel in die Hand!
Achten Sie darauf, daß alle Gartengeräte und Werkzeuge
sorgfältig verschlossen sind und so nicht als Einbruchswerk-
zeuge missbraucht werden können.

• Auch sogenannte Einsteigehilfen, wie Leitern, Kisten, Müll-
tonnen etc. sollten weggeschlossen werden.

• Entfernen Sie alle wertintensiven technischen Geräte und Ge-
genstände aus Ihrem Bungalow bzw. Gartenlaube.
Auch äußerlich sichtbare Dinge, wie SAT-Schüsseln oder
Antennenanlagen sollten abgebaut werden.

• Deponieren Sie keine „Notschlüssel“ in „sicheren Ver-
stecken“, diese sind meist auch den Tätern bekannt.

Weitere Hinweise und Auskünfte zum Thema erhalten Sie in
Ihrer polizeilichen Beratungsstelle des Polizeireviers Mansfeld-
Südharz:
Friedensstraße 7, Lutherstadt Eisleben, Telefon 03475-680-126

Polizeidirektion Sachsen-Anhalt Süd
Polizeirevier Mansfeld-Südharz

Nichtamtlicher Teil

Weltkindertagsfeier in Wansleben
Fast schon zur Tradition geworden, ist in Wansleben die Welt-
kindertagsfeier des Kleingartenvereins „Kühler Grund“.
Am 24. September 2010 war es wieder soweit. Gemeinsam mit
dem Team der Kindertagesstätte „Bambinoland“ wurde ein un-
terhaltsamer Nachmittag vorbereitet. Viele Kinder, Eltern und
Gäste konnten bei strahlendem Sonnenschein in der Schrebergar-
tenanlage begrüßt werden. Bei so vielen Attraktionen, wie Kin-
derkarussell, Bastelstraße, Tatoos, Kinderschminken, Sackhüp-
fen und Wattepusten verging für unsere Jüngsten die Zeit viel zu
schnell. Auch für das leibliche Wohl wurde bestens gesorgt. Die
Gartenfreunde bruzzelten Würstchen und Pommes, die Eltern
und das Team des „Bambinolandes“ hatten leckeren Kuchen ge-
backen. Davon wurde rege Gebrauch gemacht.

Ein großes Dankeschön an den Träger der Kindertagesstätte –
die Gemeinde Seegebiet Mansfelder Land sowie den vielen
fleißigen Helfern, ohne die eine solche Veranstaltung nicht mög-
lich wäre.

Dank an folgende Sponsoren: Imbissbetrieb Gurbanov
Firma Tautriem
Malermeister Ackermann

Das Team der Kindertagesstätte
„Bambinoland“ OT Wansleben am See.

Japanischer Besuch
in der neuen Turnhalle in Röblingen



Am ersten Oktoberwochenende konnten wir unseren Sensei Tos-
hiaki Namiki in Röblingen begrüßen. Das Trainingswochenende
stand ganz unter dem Banner der Vorbereitung auf die SKDUN-
World-Championship, die eine Woche später in Lons le Saunier
Frankreich stattfanden. So konnten noch einige Grundmuster im
Freikampf und Feinheiten in der Ausübung der KATA (Formen-
wettkampf) gefestigt werden. Ca. 30 Karateka fanden den Weg
in unsere schöne neue Turnhalle. Dabei waren auch Gäste aus
Berlin, Dessau und sogar Stuttgart.
Nach dem Training kam auf unsere beiden „Heim-Trainier“ – Helge
und Nico – noch eine besondere Aufgabe zu. Beide legten vor den
Augen des Großmeisters ihre nächsthöhere DAN-Graduierung (Mei-
stergrad) ab. Dass er ihnen diese nicht schenkte, verstand sich von
selbst und auch der Hausmeister Herr Metze konnte sich davon über-
zeugen, dass hier manchmal doch ganz schön »draufgehauen« wird.

Der Vorstand des BUDO-Verein
Kushanku Röblingen e.V.

18. SKDUN WM in Lons le Saunier
Am Donnerstag, dem 07.10. machten wir uns auf den Weg nach
Frankreich zur diesjährigen Shotokan-Karate-WM des SKDUN.
Schon im Vorfeld hatte ich kein gutes Omen. Die Kommunikati-
on im Vorfeld mit den ausrichtenden Franzosen ließ sehr zu
Wünschen übrig. Nachdem wir die Reservierung der Zimmer für
unser Team schon selbst in die Hand nehmen mussten, waren wir
auch froh, dass wir durch unsere PKW-Anreise keine weiteren
Komplikationen bei der An- und Abreise befürchten mussten.
In Lons le Saunier angekommen, konnten wir ohne Probleme in
die von uns selbst reservierten Zimmer einchecken und bummel-
ten dann zum Wettkampfort, einem großen Bushangar. Klar war
die Wettkampfhalle sehr groß, aber der Fußboden aus Bitumen
darüber eine 3cm hohe Puzzle-Tatami, das ließ nichts Gutes er-
ahnen. Von allen Seiten hagelte es Beschwerden, aber was soll’s,
dachten wir uns, jetzt sind wir einmal hier und müssen mit dem
zurechtkommen, was da ist.
Nun waren auch die Letzten unserer Manschaft angekommen.
Diese setzte sich aus Wettkämpfern, Kampfrichtern und Offiziel-
len aus Berlin, Brandenburg, Nordrhein-Westfalen und Sachsen-
Anhalt zusammen. Alles in allem waren wir 27 Personen im
deutschen Team – in diesem Jahr doch recht wenig. Nach einem
gemeinsamen Abendessen und einer Teambesprechung waren
wir dann doch guten Mutes.
Am Samstag folgten dann die Einzelwettkämpfe. Insgesamt konn-
ten wir hier viermal auf dem »Treppchen« stehen, aber leider war
aus unserem kleinen sachsen-anhaltinischen Grüppchen keiner da-
bei. Aber am Sonntag folgten ja noch die Team-Wettkämpfe. Ja
und hier konnte sich Vivien Weiselowski mit ihren Mitkämpferin-
nen, Lisa Stach aus Langeneichstädt und Sandra Boppenhäger aus
Hagen/Westfalen in der Kategoie TEAM-Kumite Junioren weibl.
den dritten Platz sichern. Mit fünf Platzierungen unter den ersten
drei konnte sich das Ergebnis dann doch sehen lassen, vor allem
wenn man es ins Verhältnis zur Teilnehmerzahl setzt.
Im nächsten Jahr wird die 19. SKDUN-WM dann in Halle/Saale
stattfinden, da haben wir sozusagen dann ein »Heimspiel«.
Schlussendlich wäre ein solches Event nicht möglich, wenn es
dafür nicht auch Unterstützer und Förderer geben würde. So sa-
gen wir danke für ihre Unterstützung bei:

• der Sparkasse Mansfeld-Südharz
• der Volks- und Raiffeisenbank Eisleben
• der Gemeinde Seegebiet Mansfelder Land und
den OT Röblingen, Wansleben, Aseleben

• der Stadt Schraplau
• dem Gasthof Zahn.

Unsere weiblichen Junioren bei der Siegerehrung.

Helge Weiselowski
Teamleiter des deutschen Teams
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Information der Grundschule Erdeborn
Sportfest mit Sponsorenlauf
Freundliches Spätsommerwetter bescherte den Kindern der
Grundschule, ihren Lehrerinnen, pädagogischen Mitarbeiterinnen
sowie helfenden Eltern ein gelungenes Sportfest in Erdeborn.
Die Mädchen und Jungen wetteiferten mit Engagement und
Freude in den traditionellen Disziplinen 50-Meter-Lauf, Weit-
sprung und Ballweitwurf miteinander. In jeder Klassenstufe wur-
den die drei besten Mädchen und Jungen ermittelt. Die Sieger
wurden mit kleinen Preisen geehrt.
Mit dem Sponsorenlauf gab es in diesem Jahr eine Neuerung, die
zu einem vollen Erfolg wurde. Dabei spendeten Eltern, Großel-
tern, Verwandte und Freunde der Grundschüler einen freiwillig
vorab festgelegten Geldbetrag für jede gelaufene Runde „ihres“
Kindes. Die anspornende Wirkung war außerordentlich und man-
che Kinder machten dem „kleinen Muck“ Konkurrenz.
Großzügige Sponsoren und hochmotivierte Schützlinge erbrach-
ten so am Ende die sagenhafte Summe von über 2.200,00 Euro.
Dieser Betrag wird zum Kauf neuer Sport- und Spielgeräte ver-
wendet werden. Damit können der Sportunterricht und die Pausen
der Kinder abwechslungsreicher und schöner gestaltet werden.
Ohne das Engagement und die Großzügigkeit vieler Menschen
wäre das nicht möglich gewesen. Allen Beteiligten sagen wir
herzlichen Dank. Sie waren großartig.

Das Kollegium
der Grundschule Erdeborn.

Realschulabschluss über die
Volkshochschule ab November 2010
Ein gewisser Prozentsatz der jungen Menschen verlässt unser
Schulsystem aus den verschiedensten Gründen ohne jeglichen Ab-
schluss. Zusätzliche Möglichkeiten bis zum 18. Lebensjahr wer-
den oft nicht bis zur letzten Konsequenz genutzt. Nach Ende der
Schulplicht sind aber immer noch Möglichkeiten vorhanden, um
einen Schulabschluss zu erlangen, der oft Voraussetzung für den
Wunschberuf ist. Ab November 2010 bietet die Kreisvolkshoch-
schule Mansfeld-Südharz e.V. Kurse zur Vorbereitung auf den Re-
alschulabschluss für Erwachsene an. In dem über 700-stündigen
Kurssystem wird in 1 ½ Jahren auf die Prüfungen für den Schulab-
schluss vorbereitet. Kurszeiten sind immer Montag bis Donnerstag
von 17:00 Uhr bis 20:15 Uhr. Die Prüfungen erfolgen auf Grund-
lage der „Nichtschülerverordnung“. Zum Erwerb des Realschulab-
schlusses ist dabei in den Fächern Mathematik, Deutsch und Eng-
lisch je eine schriftliche Prüfung zu absolvieren. Drei mündliche
Prüfungen sind in weiteren Fächern zu absolvieren. Im Kurssy-
stem wird dazu in den Fächern Geografie, Sozialkunde und Biolo-
gie Unterricht durchgeführt. Alle Veranstaltungen sind selbstver-
ständlich auch offen für alle Interessenten, die ihr Wissen auffri-
schen oder Defizite nachholen wollen. Kurse können auch einzeln
belegt werden, ohne den Realschulabschluss anzustreben.
Die Kosten entsprechen den üblichen Kosten für Volkshoch-
schulkurse. Je Unterrichtsstunde und Teilnehmer sind das derzeit
2 EURO. Bei ausreichendem Interesse werden die Kurse in San-
gerhausen, Eisleben und Hettstedt durchgeführt.

Weitere Informationen und kostenlose Beratung erhalten Sie di-
rekt in den Geschäftsstellen der Kreisvolkshochschule Mansfeld-
Südharz e.V. in Sangerhausen, Eisleben und Hettstedt oder unter
der Telefonnummer 03464 572407 (Festnetz Telekom).

Ihr VHS-Team erwartet Sie.

Gestohlene Jugend –
Buchlesung in Röblingen am See
Am 22. September 2010 fand im Röblinger Bürgersaal unter Fe-
derführung des Heimat- und Bergbauverein der Seegemeinden ei-
ne Buchlesung zum Thema „Deutsche Panzer im Wüstensand –
Wie uns die Jugendjahre gestohlen wurden“ mit dem Autor und
Zeitzeugen Horst Sonnenkalb aus Farnstädt statt. Das Anliegen
des heute 87-jährigen Autors war es, über seine Erfahrungen im
Nordafrikakrieg und seinen späteren Lebensweg zu berichten.
Begleitet mit Bildern vom Kriegsschauplatz erzählte Herr Sonnen-
kalb seine Erlebnisse. Der 16-jährige Horst Sonnenkalb diente von
1941 bis 1943 im 8. Panzer-Regiment der 15. Panzer-Division des
„Deutschen Afrika-Korps“ in Nordafrika. Als Panzerfahrer war er
Teilnehmer an vorderster Front in den Schlachten von Tobruk, Bir
Hacheim, Sollum, El Alamein sowie im Endkampf in Tunesien. Er
wurde viermal verwundet und musste das Sterben vieler seiner Ka-
meraden miterleben. Die Kämpfe gegen einen materiell stets überle-
genen Gegner verliefen zumeist gnadenlos. Vielmehr jedoch als die
schweren Kampfhandlungen machten die alltäglichen, harten Ent-
behrungen im zutiefst lebensfeindlichen Umfeld der Wüste den Sol-
daten zu schaffen. Man litt unter Wassermangel und an Krankheiten,
am Tage unter der Hitze der Wüste und in der Nacht unter ihrer Käl-
te, unter gewaltigen Sandstürmen sowie unter strömendem Regen.
Von Mai 1943 bis September 1947 war er als Kriegsgefangener in
Nordafrika, USA und England. Persönlich machte mich dieser Teil
des Vortrages sehr nachdenklich über den Sinn des Wüstenkrieges
und die verlorenen Jugendjahre der Soldaten beider Seiten.
Nach der Gefangenschaft kehrte Herr Sonnenkalb nach Erdeborn
zurück. 1949 heiratete er und arbeitete zuerst als Lokheizer, danach
im Oberlandesgericht Halle in der Rechnungsstelle und bei der Rei-
terstaffel der Volkspolizei. Von 1950 bis 1953 nahm er als begei-
sterter Radsportler der BSG Buna an allen großen Rennen teil. 1953
verließ er aus persönlichen Gründen die DDR und kam über West-
berlin, Frankfurt am Main und Baden-Württemberg in die Schweiz.
Als gelernter Maler und Restauratormeister arbeitete er dann erfolg-
reich und geachtet in Basel, London, Paris und im Vatikan. Nach
der politischen Wende kehrte er 1990 auf Drängen seiner Ehefrau in
die alte Heimat zurück. Über Klostermansfeld und Erdeborn gelang-
te er nach Farnstädt, wo er heute mit seiner Lebensgefährtin lebt.

Herr Sonnenkalb bei seinem Vortrag.

2007 wurde Herr Sonnenkalb als noch einer der wenigen lebenden
Zeitzeugen des Nordafrikakrieges von einem englischen Fernseh-
team der BBC interviewt, um auch die deutsche Seite zu Wort
kommen zu lassen. 36 Gäste waren zur Buchlesung in den Bürger-
saal nach Röblingen gekommen, um die Ausführungen des Autors
zu hören. Dank an Herrn Meyer und Frau Freiberg, die Herrn Son-
nenkalb für diese Veranstaltung gewinnen konnten.

Gerhard Lafeld
Heimat- und Bergbauverein
der Seegemeinden Röblingen am See e.V.



Wir gratulieren den Geburtstagskindern
der Gemeinde Seegebiet Mansfelder Land

zum 60. Geburtstag
02.11. Edeltraud Hubl, OT Wansleben am See
04.11. Regine Herrling, OT Stedten
06.11. Reinhard Kasuch, OT Röblingen am See
07.11. Horst Kreuzmann, OT Stedten
11.11. Eduard Mendel, OT Wansleben am See
17.11. Klaus Metz, OT Röblingen am See
19.11. Helmut Wenzel, OT Lüttchendorf
22.11. Silvia Ernst, OT Wansleben am See
23.11. Karin Heinebrodt, OT Stedten
30.11. Christa Thiel, OT Neehausen

zum 65. Geburtstag
07.11. Günther Kraus, OT Erdborn
23.11. Manfred Florstedt, OT Röblingen am See
24.11. Sabine Mertin, OT Amsdorf
27.11 Wilfried Beyer, OT Lüttchendorf
30.11. Karl-Heinz Brauer, OT Wansleben am See

zum 70. Geburtstag
01.11. Klaus Schneider, OT Röblingen am See
01.11. Hans-Joachim Richter, OT Wansleben am See
08.11. Gerald Hubl, OT Wansleben am See
11.11. Walter Wirth, OT Röblingen am See
15.11. Dieter Koch, OT Seeburg
17.11. Waltraud Brinkmann, OT Wansleben am See
20.11. Dr. Heinrich Dörfelt, OT Dederstedt
21.11. Reinhard Merten, OT Erdeborn
22.11. Ilse Zahn, OT Wansleben am See
23.11. Horst Kocourek, OT Erdeborn
25.11. Marianne Lontzek, OT Röblingen am See
28.11. Margarete Mettin, OT Stedten
28.11. Werner Korte, OT Wansleben am See

zum 75. Geburtstag
02.11. Karl-Heinz Berthold, OT Amsdorf
02.11. Marita Wyrwich, OT Aseleben
05.11. Arnold Liedmann, OT Seeburg
11.11. Lieselotte Schindler, OT Wansleben am See
15.11. Hildegard Baumgarten, OT Röblingen am See
15.11. Helga Heimbuch, OT Röblingen am See
19.11. Bruno Woik, OT Röblingen am See
26.11. Dorothea Plodek, OT Seeburg
30.11. Linda Jakobi, OT Aseleben

zum 80. Geburtstag
08.11. Marianne Mönnekemeier, OT Röblingen am See
08.11. Sonja Beier, OT Wansleben am See
19.11. Otto Rabsch, OT Hornburg
22.11. Edith Tschipke, OT Erdeborn
28.11. Ottilie Förtsch, OT Hornburg
28.11. Renate Kappes, OT Röblingen am See
zum 81. Geburtstag
02.11. Christa Rost, OT Lüttchendorf
11.11. Helmut Brzoska, OT Wansleben am See
15.11. Johanna Meißner, OT Erdeborn
26.11. Anneliese Fretzer, OT Erdeborn
28.11. Hedwig, Pallas, OT Dederstedt

zum 82. Geburtstag
02.11. Edeltrud Kaiser, OT Stedten
04.11. Herbert Grollmisch, OT Röblingen am See
07.11. Theodor Maiwald, OT Erdeborn
24.11. Eleonore Berger, OT Wansleben am See
29.11. Ilse Tischendorf, OT Hornburg

zum 83. Geburtstag
12.11. Ursula Lüring, OT Wansleben am See
18.11. Liselotte Tschacksch, OT Röblingen am See
23.11. Hans Litzenberg, OT Dederstedt
23.11. Hans Binder, OT Röblingen am See
25.11. Gertrud Gatzmanga, OT Dederstedt

zum 84. Geburtstag
05.11. Fritz Mösch, OT Amsdorf
08.11. Else Zeidler, OT Neehausen
08.11. Heinz Dittfeld, OT Röblingen am See
12.11. Traude Schröter, OT Wansleben am See
14.11. Friedrich Schröck, OT Hornburg
16.11. Alma Schwarz, OT Röblingen am See
17.11 Hildegard Messner, OT Röblingen am See
22.11. Ingeborg Gabrielczyk, OT Röblingen an See

zum 85. Geburtstag
09.11. Herta Eichhorn, OT Röblingen am See
25.11. Gerta Grünhardt, OT Wansleben am See
30.11. Maria Seiler, OT Röblingen am See

zum 86. Geburtstag
02.11. Ruth Gürtler, OT Erdeborn
14.11. Erna, Seidel, OT Aseleben
25.11. Elsbeth, Kellner, OT Amsdorf
28.11. Gerhard Glaser, OT Seeburg

zum 87. Geburtstag
01.11. Hildegard Krücken, OT Seeburg
04.11. Julius Hein, OT Röblingen am See
07.11. Herbert Fischer, OT Röblingen am See
12.11. Erna Bartnitzek, OT Aseleben
24.11. Marta Schirnig, OT Röblingen am See
26.11. Margarete Curth, OT Amsdorf

zum 88. Geburtstag
11.11. Rosa Gäbler, OT Röblingen am See
27.11. Brunhilde Lichtenfeld, OT Seeburg

zum 89. Geburtstag
03.11. Irmgard Reinhardt, OT Wansleben am See
07.11. Werner Kurth, OT Aseleben
20.11. Wally Schneider, OT Hornburg

zum 91. Geburtstag
18.11. Friedrich Irmisch, OT Seeburg
21.11. Werner Kümmling, OT Röblingen am See

zum 92. Geburtstag
18.11. Charlotte Dahmer, OT Röblingen am See

zum 94. Geburtstag
23.11. Margarete Patzenhauer, OT Wansleben am See

zum 96. Geburtstag
08.11. Dora Behrens, OT Wansleben am See

zum 98. Geburtstag
20.11. Charlotte Kahleis, OT Erdeborn

01. Jahrgang Seite 8 November 2010



01. Jahrgang Seite 9 November 2010

Gottesdienste
für den Pfarrbereich Polleben
Gott spricht Recht im Streit der Völker, er weist viele Nationen
zurecht. Dann schmieden sie Pflugscharen aus ihren Schwer-
tern und Winzermesser aus ihren Lanzen.

Jesaja 2,4

Sonntag 07.11. 09.00 Uhr Gottesdienst mit Gedenken
an die Verstorbenen in
Dederstedt

Donnerstag 11.11. 17.00 Uhr Martinstag in Polleben
Sonntag 14.11. 09.00 Uhr Gottesdienst mit Gedenken

an die Verstorbenen in
Volkmaritz

Sonntag 21.11. 10.15 Uhr Gottesdienst mit Gedenken
an die Verstorbenen in
Seeburg

Samstag 27.11. 17.00 Uhr Gospelkonzert in Seeburg
Sonntag 28.11. 09.00 Uhr Adventsgottesdienst in

Dederstedt

Gesprächskreis: 11.11. 14.00 Uhr Neehausen
24.11. 14.30 Uhr Dederstedt

Konfi-Treff: Gruppe 1 12.11. und 26.11. um 16.30 Uhr und
Gruppe 2 27.11. 10.00 Uhr im Pfarrhaus Polleben

Christenlehre: freitags, außer in den Ferien,
von 16.00–17.00 Uhr in Polleben
von 17.00–18.00 Uhr in Rottelsdorf

Es wird herzlich eingeladen

Pfarramt Polleben, Rampe 4, 06295 Polleben, Tel. 03475/61 01 10

Büro geöffnet: dienstags von 14.00–18.00 Uhr und
donnerstags von 09.00–13.00 Uhr

Adventskonzert in der
Bartholomäus Kirche Erdeborn
Wir laden herzlich zu unserem traditionellen Adventskonzert am
27. November um 15.00 Uhr in die Erdeborner Kirche ein.
Ein Gospelkonzert mit 25 jungen Musikern aus Halle werden auf
ihre Art die Erdeborner auf die Adventszeit einstimmen.
Es wird bestimmt nicht nur jungen Leuten gefallen.

Die stimmgewaltigen Konzerte des „JOY’N’US“ Gospelchors
sprühen nur so vor Freude und Begeisterung an der Musik. Bei
ihrem Benefizkonzert in Bad Lauchstädt am 17.10. waren die Zu-
schauer fasziniert und mitgerissen von den Stimmen und Klängen.
Die Künstler animierten die Zuschauer mitzusingen und das
blieb nicht ohne Erfolg. Lassen wir uns überraschen!!!

Der Eintritt für Erwachsene 5,00 EUR
Kinder und Jugendliche bis 16 Jahre 3,00 EUR

Kartenvorverkauf ab dem 01. November bei Hedler in Erdeborn,
Querstraße 6 und an der Kasse vor dem Konzert in der beheizten
Kirche.

Förderverein und Kirchengemeinde

Information des Heimat- und Bergbauvereins
der Seegemeinden Röblingen am See e.V.
und der Bürgermeister

EINLADUNG

Liebe Bürgerinnen und Bürger,
sehr geehrte Damen und Herren,

der Heimat- und Bergbauverein der Seegemeinden. Röblingen
am See e.V. und die Bürgermeister möchten am 14. November
2010 zum Volkstrauertag recht herzlich einladen.

9.30 Uhr Kranzniederlegung am Denkmal der Gefallenen
an der Kirche St. Stephani und am Gedenkstein

9.50 Uhr Kranzniederlegung am alten Friedhof in Unterröblingen

anschl. Kranzniederlegung am Denkmal der Gefallenen
des I. Weltkrieges in Unterröblingen

Gerhard Meyer Rüdiger Steinhoff Jürgen Ludwig
Vorsitzender des Ortsbürgermeister Bürgermeister
HBV Seegebiet Mansfelder Land
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Wir backen Plätzchen
für den Weihnachtsmarkt
Der Heimat- und Bergbauverein der
Seegemeinden Röblingen am See e.V.
bittet die Volkssolidarität, alle Eltern,
Großeltern und Bürger von Röblingen
um Unterstützung.
Ende November 2010 findet auch in diesem Jahr in Röblingen
wieder ein Weihnachtsmarkt statt.
In den vergangenen Jahren haben unsere Plätzchen großen An-
klang bei den Kindern gefunden.
Daher bitten wir alle Mitglieder, die Volkssolidarität, alle Eltern,
Großeltern und Bürger von Röblingen sich auch in diesem Jahr
an der weihnachtlichen Versorgung der Kinder zu beteiligen und
fleißig Plätzchen zu backen.
Meldung der Plätzchenmengen bitte bis zum 16.11.2010 bei Ger-
hard Meyer (Tel.: 30700).
Abgabetermin der Plätzchen im Raum 6 über dem Schulhort am
23. und 24.11.2010 in der Zeit von 11.00 bis 12.00 Uhr oder bei
Gerhard Meyer, Lindenstr. 19.
Wir wünschen ein gutes Gelingen der Plätzchenbäckerei und im
Voraus herzlichen Dank.

Mit freundlichen Grüßen Der Vorstand HBV

5. Erdeborner Weihnachtsmarkt
Im Anschluss an das Gospelkonzert in der Erdeborner Kirche
öffnet der Weihnachtsmarkt an und in der Gaststätte „Grüne
Tanne“ seine Türen. Deftiges vom Grill und heißes aus dem
Glühweintopf, selbstgebackene Plätzchen und süße Leckereien
stehen auf der Speisekarte.
Die Tombola vom Frauenkreis hält wieder kleine und große Prei-
se bereit. Es gibt dort auch den Erdeborner Kalender zu kaufen.
Wem es draußen zu kalt ist, der kann sich in der Gaststätte bei
Kaffee und Kuchen aufwärmen. Die Frauen vom Frauenkreis
und der FFW stellen ihr Kuchenbüfett dort auf.
Ab 17.00 Uhr gibt es im Saal der Gaststätte eine Zaubershow für
unsere Jüngsten.
Dann kommt auch der Weihnachtsmann mit kleinen Überra-
schungen. Gaby Stahl und ihr Team laden herzlich ein.

Frauenkreis der ev. Kirchengemeinde

Auf zum 7. Weihnachtsmarkt
Hallo, liebe Einwohner der Gemeinde Seegebiet Mansfelder
Land und Umgebung.
Kommt und besucht den nun schon zur Tradition gewordenen
Weihnachtsmarkt auf dem Gelände der Festscheune,
vom 26.11. - 28.11. 2010 am und im Freizeit-, Jugend-, Sport-
und Kommunikationszentrum (Festscheune) OT Röblingen am See

Freitag, d. 26.11. 2010
16.00 Uhr Eröffnung des 7. Weihnachtsmarktes

durch den Bürgermeister
16.15 Uhr Programm zur Weihnachtszeit mit

der Grundschule Röblingen am See
17.00 Uhr Der Weihnachtsmann dreht seine Runden
18.00 Uhr Der Spielmannszug der FF Röblingen am See

spielt Weihnachtslieder

Sonnabend, d. 27.11. 2010
14.00 Uhr Adventsmusik
14.30 Uhr Weihnachtsprogramm der Grundschule Wansleben
15.00 Uhr Die Kinder basteln und malen für Weihnachten
15.30 Uhr Weihnachtliche Weisen mit „Karin Busse“
17.00 Uhr Der Weihnachtsmann dreht seine Runden
18.00 Uhr Konzert mit dem Männerchor Osterhausen und

Julia Müller (Gesang) & Hannah Zanke (Keyboard)

in der Kirche St. Stephani
20.00 Uhr Tanz in den Advent mit DJ Kalle

Sonntag, d. 28.11. 2010
14.00 Uhr Weihnachtsmusik
14.30 Uhr Adventsprogramm mit dem Kindergarten

„Sonnenschein“ Erdeborn
15.30 Uhr Kinderfest mit Zauber-Clown-Show Pelle Purz
17.00 Uhr Der Weihnachtsmann dreht seine Runden

Es gastiert ein Kinderkarussell auf dem Festplatz.
An allen drei Festtagen ist freier Eintritt.

Wir freuen uns auf Ihren Besuch.
Es laden ein der CDU-Kreisverband Mansfeld-Südharz

und die gastgebende Gemeinde Seegebiet Mansfelder Land.

Aufgepasst!
Weihnachtskalender-Gewinnspiel
Wir rufen alle Kinder im Alter zwischen 6-12
Jahren auf, macht einen Spaziergang oder eine
Spazierfahrt mit euren Eltern und sucht die 24
Zahlen im OT Röblingen am See. 24 freund-
liche Geschäfts- und Privatleute aus unserem
Ort werden ab dem 1. Dezember 2010 an
ihrem Haus, Wohnung oder Geschäft jeweils
ein Fenster mit einer Zahl von 1 bis 24 verse-
hen und weihnachtlich schmücken. Ihr habt die Aufgabe, alle 24
Fenster zu suchen und die Adresse auf einen Zettel zu schrei-
ben. Alle Fenster bleiben bis zum 31.12.2010 geschmückt.

Es können alle Kinder der Gemeinde Seegebiet Mansfelder Land
und darüber hinaus teilnehmen.

Viele tolle Preise warten auf euch:
1. Preis: Gutschein im Wert von 200,- EUR (Galeria Kaufhof)

2. Preis: Gutschein im Wert von 150,- EUR (Galeria Kaufhof)

3. Preis: Gutschein im Wert von 100,- EUR (Galeria Kaufhof)

4. – 18. Preis: Gutschein im Wert von je 50,- EUR (Galeria Kaufhof)

Noch ein kleiner Tip:
Beim abendlichen Spaziergang
findet ihr die Zahlen in den geschmückten
Fenstern noch besser!

Vergesst nicht auch in der Alten Siedlung, Unterröblingen,
Neue Siedlung und Adler Kali zu suchen.

Nur die Zettel mit allen 24 gefundenen Zahlen nehmen an der
Verlosung teil!

Einsendeschluss ist der 31. Dezember 2010.

Die Gewinnauslosung findet zur „Christbaumverbrennung“ am
08.01.2011, 18.00 Uhr, organisiert durch die Freunde der Frei-
willigen Feuerwehr e.V. Röblingen III auf dem Gelände in der
Friedrich-Engels-Straße 19 (ehemaliges Feuerwehrdepot) statt.



Fenster-Nr 13 ................................................................... / ........
Straße / Hausnummer

Fenster-Nr 14 ................................................................... / ........
Straße / Hausnummer

Fenster-Nr 15 ................................................................... / ........
Straße / Hausnummer

Fenster-Nr 16 ................................................................... / ........
Straße / Hausnummer

Fenster-Nr 17 ................................................................... / ........
Straße / Hausnummer

Fenster-Nr 18 ................................................................... / ........
Straße / Hausnummer

Fenster-Nr 19 ................................................................... / ........
Straße / Hausnummer

Fenster-Nr 20 ................................................................... / ........
Straße / Hausnummer

Fenster-Nr 21 ................................................................... / ........
Straße / Hausnummer

Fenster-Nr 22 ................................................................... / ........
Straße / Hausnummer

Fenster-Nr 23 ................................................................... / ........
Straße / Hausnummer

Fenster-Nr 24 ................................................................... / ........
Straße / Hausnummer

!

Tel. 034774 / 2 78 34 • E-Mail: BudoKaiML@hotmail.de
Trainingsorte: Schraplau, Röblingen am See, Wansleben am See

BUDOVEREIN

RÖBLINGEN e.V.

BUDOVEREIN

RÖBLINGEN e.V.

Für Kinder, Jugendliche und Erwachsene – Sport, Fitness, Bewegungsdynamik, Koordination

Die Schwert-Kunst der SAMURAI

Die realistische Selbstverteidigung
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NAME ....................................................................................

ADRESSE ....................................................................................

....................................................................................

ALTER ...................................

Fenster-Nr 1 ................................................................... / ........
Straße / Hausnummer

Fenster-Nr 2 ................................................................... / ........
Straße / Hausnummer

Fenster-Nr 3 ................................................................... / ........
Straße / Hausnummer

Fenster-Nr 4 ................................................................... / ........
Straße / Hausnummer

Fenster-Nr 5 ................................................................... / ........
Straße / Hausnummer

Fenster-Nr 6 ................................................................... / ........
Straße / Hausnummer

Fenster-Nr 7 ................................................................... / ........
Straße / Hausnummer

Fenster-Nr 8 ................................................................... / ........
Straße / Hausnummer

Fenster-Nr 9 ................................................................... / ........
Straße / Hausnummer

Fenster-Nr 10 ................................................................... / ........
Straße / Hausnummer

Fenster-Nr 11 ................................................................... / ........
Straße / Hausnummer

Fenster-Nr 12 ................................................................... / ........
Straße / Hausnummer

Den ausgeschnittenen Coupon bitte bis zum 31.12.2010 an
folgende Adresse senden:

Gemeinde Seegebiet Mansfelder Land
Pfarrstraße 8
06317 Seegebiet Mansfelder Land

Kennwort: »Weihnachtskalender-Spiel«

!


